

安徽下半年要还71.1亿地方债

进入集中偿还期,地方债票面年利率持续攀升

星报讯(记者 任金如) 记者从近日召开的全省财政工作视频会议上获悉,当前,虽然我省经济发展速度略高于全国平均水平,但总体趋向回落下行。下半年,我省地方政府债券进入集中偿还期,71.1亿元还本付息任务繁重。明年或将是我省财力最为困难的一年。

现状:地方债利率持续攀升

据记者不完全统计,从2009年财政部发行第一期地方债券开始,安徽就不止一

次分得“一杯羹”。2009年、2010年和2013年,安徽地方债票面年利率分别为1.6%、超过2%和今年的3.13%(基本上都是三年还款期)。

持续提高的利率会加大地方政府还债压力,复旦大学经济系副主任高帆在接受采访时表示,地方债项目很多是中长期的基础设施投入,三年内可能没有足够的效益来偿还。

未来财政收入增长放慢将成常态化。会议分析,预计到“十三五”,全国经济增长

将由“十二五”时期的7.5%降到7%左右。

应对:加强政府性债务管理

会议指出,上半年中央财政收入比去年同期仅增长1.5%。为此,除中央机关一般性支出按5%压减外,还压减和调整了部分对地方的转移支付预算,取消预算安排的补助地方化债支出、消化历史债务支出。从我省来看,刚性支出需求大,特别是民生支出只增不减,仅33项民生工程筹集资金230多亿元;去年全省财政支出3961

亿元,按照20%增速测算,今年将要新增支出近800亿元;政府债务集中偿还多,下半年全省地方政府债券进入集中偿还期,71.1亿元还本付息任务繁重。

会议强调,做好下半年财政财务工作,要以务实推进民生工程、加强政府性债务管理、巩固县级基本财力保障机制成果和稳步推进预算信息公开为工作重点展开,与此同时,积极谋划制定好2014年财政财务工作的思路和措施、目标和任务,确保全年各项财政工作目标任务圆满完成。



她,用三年时间剪出《清明上河图》;她,安徽9层套色技术剪纸第一人;她,热心公益事业,从2009年至今共培训残疾人、下岗工人近300人;她,立志让传统剪纸走进现代,走进家庭……她就是淮南民间剪纸艺人——张传锦。在日前结束的“2013安徽旅游商品设计大赛”中,其长3.2米、宽1.6米的《万里长城》,因其雄伟的气魄、高超的技艺荣获该比赛银奖。

实习生 陈雪丽 张倩 记者 吴传贤 文/图

高温今日进入“加强模式”

星报讯(翟玉婷 记者 祝亮) 本周将迎来立秋,但在副热带高压的“淫威”下,“立秋”的到来似乎将显得毫无意义。记着昨日从省气象部门获悉,从今日开始,我省高温天气有进一步加强的趋势,全省大部分地区最高气温可达37~39℃,局部可达41℃左右。此轮高温天气将会至少持续到8月中旬。

中暑急救将有绿色通道

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日从安徽省卫生厅获悉,我省各级医疗机构、急救中心(站)要开通高温中暑急救绿色通道,做好中暑患者的医疗救治工作。

此外,各级医疗机构要及时、准确报告高温中暑病例。各级疾控机构要加强高温中暑监测、分析、预警,要及时开通咨询电话。

看完这些,你还敢酒驾吗?

尽管酒驾早已入刑,尽管交警部门持续对酒驾进行严厉打击,尽管酒驾伤害的不仅仅是他人,却总是有少数人罔顾自己与他人的安全,酒后驾驶、醉酒驾驶,直到酿出惨剧或是身陷囹圄才高呼后悔!



酒后驾驶,5年不能再开车

星报讯(张迎春 王涛) 近日,孔某某与其小舅子在无为县赫店镇家中吃饭,谈笑间,两人喝了两瓶啤酒。

酒后,孔某某驾驶皖QD55××号轻型厢式货车从赫店镇家中到无为县城去,至当晚21时36分,途经无为县城西门金典家园路段时,被无为县交警大队查获。

经查,孔某某持有A2驾驶证,货车检验有效期至2014年5月份,属于营运

车辆。经现场呼气式酒精测试仪检测,孔某某体内酒精含量为68mg/100ml,属饮酒后驾驶营运机动车。根据《道路交通安全法》第九十一条第三款规定:饮酒后驾驶营运机动车的,处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证。

8月4日,孔某某来无为县交警大队接受处理,民警依法对孔某某作出了上述处罚决定。

酒司机500米内连撞两车

星报讯(王鹏 王涛) 8月3日20时25分许,阜阳市民向警方报警,一辆悬挂皖KUF079号牌的黑色轿车在“一道河”路颍州公安分局门前追尾撞上一辆摩托车后逃逸,逃逸不足500米再次肇事,又撞到了一辆大众轿车。

肇事司机杨某被迅速赶到的民警当场控制,系阜阳市颍州区居民,当晚酒后驾车送朋友回家途中发生事故。“司机身上酒气较重,承认饮酒驾车。”办案民警说,经呼气式酒精含量初步检

测显示,肇事司机杨某体内酒精含量为206mg/100ml,已经涉嫌醉驾。警方随后提取了3名事故当事人的血样。“从初步调查结果看,基本排除摩托车和被撞轿车司机的酒驾嫌疑。”办案民警表示,因涉及酒驾,事故涉及的几名当事人均要提取血样。

抽取血样后,肇事司机杨某被带往事故处理大队强制醒酒。记者从交警部门获悉,事故造成2人轻伤,肇事嫌疑人杨某涉嫌醉驾,警方已经刑事立案。

酒后无证驾驶,被拘15天

星报讯(夏强 王涛) 8月2日中午,芜湖县交警大队民警在执勤中发现一辆未悬挂牌照的蓝色摩托车,驾车男子看见交警检查神色慌张。

民警立即上前拦下该车,要求驾驶员出示证件进行检查。驾驶员称驾驶证没带,口中一股酒味扑面而来。随后,让其接受呼吸式酒精含量检测,结果为60mg/ml,系饮酒后驾驶机动车。

经网上信息比对,发现该驾驶人张某根本就未取得驾驶证。经了解,张某

在芜湖县一工地上打工,由于天气太热,当天他向工地负责人请了3天假打算回家休息,中午他与工友们聚在一起喝了一杯白酒,然后骑着摩托车准备回家。据张某交代,他驾驶的摩托车是2006年购买的,至今未办理过办证手续,并承认自己确实也没有申领过驾驶证。

民警对张某进行严厉批评教育,依法给予其行政拘留15天并处罚款1000元的处罚。

实习期酒驾,驾驶证被注销

星报讯(周明助 胡红勇 王涛) 日前,绩溪县交警大队执勤民警在华龙公路紫园路段设立查缉点开展夏季夜间整治行动。

20时45分许,执勤民警对一辆牌照为皖PWG×××的小型汽车进行检查时发现,驾驶人黄某眼睛发红,有酒后驾驶的嫌疑。

民警立即对驾驶人黄某实施了呼气酒精检测,结果显示其血液酒精含量为

29mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车违法行为,要记12分。同时,民警发现黄某的初次领证日期为2013年1月30日,目前还处于为期一年的实习期内。按照新规规定,实习期内记满12分的,应注销其实习的准驾车型驾驶资格。

在进一步固定证据后,警方依法对黄某做出罚款1500元、记12分的处罚。同时,注销黄某实习准驾车型驾驶资格。